

ДАРОВАННЫЙ НЕИСТОШИМ

Уральская земля всегда была богата талантливыми людьми. И Первоуральск внес свою лепту: подарил миру немало звездных имен. Одно из них - Вера БАЕВА.

Вера Михайловна живет и работает в Екатеринбурге. Она профессор консерватории, а потому график ее очень напряженный. Но, несмотря на занятость, она нашла время ответить на вопросы корреспондента газеты "Вечерний Первоуральск".

- Вера Михайловна, вы помните свои первые шаги в удивительный мир музыки?

- Да, конечно. С самого начала мне очень повезло. Я, ученица второго класса, попала в золотые руки Доры Ефимовны Лерман, руководителя вокального кружка клуба металлургов. И до окончания школы я занималась у этой замечательной женщины, которая научила меня понимать и любить музыку. Дору Ефимовну я вспоминаю до сих пор добрым словом.

- А детское увлечение постепенно переросло в нечто большее, что позволило определиться с будущей профессией...

- В консерваторию я шла уже осознанно. И здесь повстречала много талантливых, сильных педагогов, советы которых помогли в становлении меня как профессионала.

- А сегодня вы сами педагог, профессор. Перед вашими глазами проходит поток студентов. Как вы считаете, не оскудела земля русская, Урал талантами?

- Вопреки всему этот родник неисто-

шим. Меня радует, насколько профессионально и серьезно занимается молодежь искусством, как уверенно держится на сцене, не тушует перед трудностями. Особенно понравились мне молодые исполнители на недавнем фестивале юных дарований уральских энергетиков. Словом, земля наша талантами удивляла и будет удивлять, подарит множество прекрасных "звездочек".

- Наступает последний год уходящего века. Вера Михайловна, вспомните события, происходившие в вашей жизни, при мысли о которых, как говорится, поет душа.

- Одно какое-то знаменательное событие трудно назвать. Их много. Но особенно памяты гастроли в Испании, где меня назвали Монсеррат Кабалье. Согласитесь, это большая честь. А из недавних запомнился конкурс юных вокалистов в Екатеринбурге, что проходил в 1998 году. Я была председателем жюри. Видела, с каким волнением выходили наши "звездочки" на сцену, как замечательно выступали. Вот тогда, действительно, "душа пела".

- Вера Михайловна, землякам будет приятно услышать от вас новогоднее поздравление.

- Всем желаю здоровья прежде всего, благополучия. Хочется, чтобы у людей исчезло ощущение униженности, чтобы они почувствовали наконец твердую почву под ногами. Желаю, чтобы в новом году не было войны, не гибли дети наши под пулями, чтоб воцарился мир на земле, а все мы стали более человечными. С новым 2000 годом!

В. БУЧЕЛЬНИКОВА.